

我以前也是小偷 是妻子把我拉了回来

上周六,快报 B5 版刊登了《孩子他爹曾经是个贼》一文,引起了强烈的社会反响。先后共有 100 多名读者来电,给汪丽出谋划策,有人想资助汪丽母子,有人想娶汪丽为妻,还有一市民认为,汪丽应再给男友一个机会,他说:“我以前也是小偷,妻子的真爱感化了我!”

偷过、抢过 浪子回头真爱唤

“一个人的真爱,一定会感化另一个人,我也有过不光彩的过去。”电话那端,杨军(化名)一腔真诚,希望记者转告汪丽,尽管男友王斌过去盗窃,现在还是一个小偷,但她应该看在孩子份上,再给男友一次机会,而且要竭力去感化他。

杨军出生在安徽一个贫困的小山村。14 岁那一年,父亲去世了,他便辍学来宁学徒,打算做一名厨师。不过,在此期间,他交友不慎,认识了两个“小混混”,干起了盗窃勾当。“我年龄小,不够判刑,他们每次撬开自行车,就让我去推。”杨军说,每推一辆车,他就可以从中抽取 5 元好处费。

18 岁那年,他因为“推”的自行车太多,被南京警方抓获,送去劳教了 1 年。出来之后,他找不到工作,没有生存依靠,又与“小混混”裹在了一起,干起了抢夺勾当。这让

他尝足了不干活、大把大把花钞票的“甜头”。2004 年,26 岁的杨军抢夺一名女子皮包时,被当场抓获。那一次,他在看守所内,整整呆了 2 个月,因为证据不足,他最终被放了出来。

女朋友在夫子庙地下商场卖服装,他是在买衣服的过程中认识她的。虽然杨军有过前科,但她还是被他身上存在的另一种“豪爽”的气质吸引了,她锲而不舍,劝了他 5 年,等了他 5 年。出来之后,他终于听了女朋友的话,决定“金盆洗手”。“女朋友非常好,我现在帮她打工,她会做生意,我就帮她进货,看看店。”杨军说,如今他们已经有了一个女儿,日子过得非常好。以前他一看到单身女子,就有去抢包的冲动,现在就算有一堆黄金放在他面前,他也不会去拿了。“我相信,只要汪丽给王斌机会,有一天他一定会醒悟回头。”

没有女朋友 想照顾汪丽母子

除了劝汪丽再给男友机会的,还有 5 名读者表示,想与汪丽见面谈一谈,有没有结婚的可能。小伙王小队就是其中一个。

王小队告诉记者,他今年 26 岁,老家在安徽。他有 2 个姐姐,1 个哥哥,他们都在 20 来岁左右,就已经成家了。不过,他自己至今还没有谈过恋

爱。原来,2000 年,王小队在山东打工时,曾经出过一次意外,从高架上摔了下来。那一次,他没有摔残疾,但是躺在医院 6 个月,花了 3 万元。家中为此一贫如洗,村上的姑娘都不愿意嫁给他。这两年,他在南京做家装,月收入 2000 元钱,生活渐渐好了起来,可依旧找不到对象,原因是村上的姑娘,结婚都比较早,同龄人都出嫁了。

看了报道,他被汪丽的善良感动了:“我愿意照顾他们,最好她愿意嫁给我,我一定会把她孩子当作我自己的亲生孩子一样对待。见到他们的父母,我就说小孩是我们的。”

父母是至亲的人 让父母一起想办法

在 100 多名来电读者中,支持汪丽将事实真相告诉父母的,达到了 90%。手机号码为 130025412XX 的读者发短信说:“汪丽应该找一个合适的机会,把真相告诉父母,当然父母肯定会一时接受不了,说一些气话。但我相信,过一段时间,你依旧是父母心目中的好女儿。至于孩子的父亲,他给不了你和孩子幸福,倒不如索性放手。别让孩子跟着他,受到了不好的影响。”

而记者也将所有读者的建议,全部记录下来,转达给汪丽,让她自己选择。

快报记者 钟晓敏

春暖花开谨防过敏性鼻炎

春季是鼻炎特别是过敏性鼻炎的高发季节。因天气冷暖不定,今天也许还春风和煦,明天可能就寒气袭人,而鼻黏膜最害怕骤冷的刺激,加上空气中漂浮着花粉、尘埃等过敏源,因此特别容易诱发各种鼻病,过敏性鼻炎和鼻窦炎便是其中的两大典型。这些患者骤冷骤热时就会更加感觉痛苦,鼻塞、头疼、晚上睡不好觉,有时还失嗅。近来,去南京京华医院耳鼻喉科看病的患者半数以上都是过敏性鼻炎、鼻窦炎。为什么这么多的过敏性鼻炎、鼻窦炎患者选择了南京京华医院耳鼻喉科呢?笔者近日在京华医院走访时,随机走访了几位正在治疗的患者,他们是这样回答笔者的:“我们是相信京华医院先进的仪器及过硬的技术”。

鼻内窥镜技术 轻松摘除鼻息肉

鼻息肉多见于成年人,是由鼻部黏膜长期水肿所致,这也是变态反应性鼻炎和慢性鼻窦炎患者中非常常见的合并症。临床表现可为进行性鼻塞、鼻涕增多、嗅觉障碍及头痛等症状。随着息肉体积增大或数量的增多而鼻阻塞逐渐加重。说话有鼻音,头闷胀不适,多为脓性鼻腔,如与过敏有关可流清水样涕。由于息肉增生充满了鼻腔,甚至可露出鼻孔之外。有的可将鼻腔撑大,鼻背增宽,形成向外膨隆的形状,医学上称为“蛙鼻”。如果经常鼻出血,病人年龄又大,有少数可发生恶变,应提高警惕。

鼻窦内窥镜技术 攻克鼻窦炎

虽然鼻窦炎的主要症状是鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等,但如果得不到及时有效的控制,鼻窦炎很可能导致鼻息肉,鼻息肉不会加重鼻窦炎,鼻息肉不及时根治,还有恶变危害。据专家介绍:慢性鼻窦炎是由包括需氧菌和厌氧菌在内的多种细菌混合感染所致。很多患者因没有及时治疗,出现并发症:头部钝痛、鼻涕不止,工作时思想不集中,记忆力减退等,可诱发哮喘、支气管扩张、脑膜炎、败血症等,严重的还会危及生命。鼻窦内窥镜治疗系统就是利用鼻

内窥镜系统制导,结合切割吸引器进行手术,使整个手术过程更安全、精确、快速和有效,并尽可能保留鼻腔、鼻窦的正常黏膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻窦的正常黏膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻窦生理功能及早恢复,整个手术具有痛苦小、效果好等优点。

低温等离子技术 巧治过敏性鼻炎

过敏性鼻炎典型的症状为阵发性打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍。多数患者会出现这样一个过程:反复发作的鼻痒,紧接着控制不住的喷嚏,一次可连续几个到数十个不等,继而大量的清水样鼻涕长流不止,伴有嗅觉减退或缺失等表现。鼻黏膜水肿可引起鼻塞,鼻塞严重的患者只能张口呼吸,继而引发咽干、声嘶等症状部分患者伴有哮喘和眼痒、红眼、流泪等。

南京京华医院耳鼻喉科主任介绍说:低温等离子消融术是利用鼻内窥镜准确、清晰观察鼻腔内病变部位的前提下,结合“低温等离子消融术”微创治疗过敏性鼻炎,避免了开刀的痛苦和开刀的禁忌。据介绍,鼻内窥镜治疗是一种新技术,它的亮度相当于无影灯 20 倍,3.5 毫米小孔可将病变组织的放大百倍。在鼻内窥镜清查的视野下,对筛前神经和鼻甲进行选择性的低温等离子处理,阻断副交感神经和胆碱能神经,减少神经肽和神经物质的释放,降低神经对敏感性物质刺激,消除鼻甲肿胀,改善鼻腔通气和鼻窦引流功能,依靠鼻腔及鼻窦自身生理功能的恢复来治疗过敏性鼻炎。开祥

南京京华医院

■ 诊疗科目:耳鼻咽喉科。

■ 接诊时间:8:00-17:00

■ 联系电话:025-84541659

(苏)医广【2007】第 04-03-104 号

地址:南京市新街口淮海路 146 号(国美电器向东 300 米)乘 1 路、游 2、31、80 路车杨公井站下

收旧女老板 卧尸桥洞 脖子上有掐痕

快报讯(记者李绍富)一男子从女老板出租屋走出,一个小时后,女老板被人发现横尸出租屋附近的桥洞。昨天上午,建邺区秦淮河新大桥附近发生一起命案,目前警方正在全力侦破此案。

昨日上午 9 时许,市民吴先生经过绕城公路秦淮河新大桥附近时,发现高架桥桥洞里躺着一个人。吴先生以为是流浪汉,再一看,躺着的人不是别人,而是租住在秦淮河新大桥附近的小老板陈女士。“我赶紧过去,一瞧,不得了了,她面色苍白,已经没了气息,脖子上还有掐痕。”

民警赶到后,发现桥洞里的陈女士已经死亡。记者赶到现场时,绕城公路秦淮河新大桥附近已被警方封锁,不断有警察往返于大桥与桥旁一排低矮的出租屋里。据围观市民介绍,死亡的女子是安徽来南京收旧货的陈女士。“小陈大概 30 多岁,听说是离异了,靠收购工地上的废木板为生。”一知情者说。距离事发桥洞约 20 米位置,是一排低矮的出租房,出事的陈女士就租住在其中一个单间内。

据附近邻居介绍,陈女士经常与一个男子一同回到出租屋,“小陈很能干的,经常到附近工地收旧木板,赚了不少钱。早上 8 点多,我还看到一个看上去 30 多岁的男子从出租屋里出来,没锁门便匆匆离开了。”

记者在出租屋里看到,鞋子和一些日常用品摆放得整整齐齐,床上的被子平铺着,未见搏斗痕迹。一目击者说,出租屋和现场未见血迹,而陈女士死时衣着还算整齐,脖子上有掐痕,可能是被人掐死的。

(姚先生爆料奖 70 元)

小碰撞 老汉倒地亡

快报讯(记者李绍富)转弯路口,小汽车与自行车相撞,自行车车主从车上栽下,随后面色发紫,不省人事。120 急救人员赶到现场,抢救了半天,车主还是离开了人世。

昨天下午 3 点半左右,南京光华路与首蓿园大街交界丁字路口,一辆雪铁龙小汽车欲从光华路拐向首蓿园大街。刚拐过路口,小汽车便与一自行车相擦,骑自行车的男子是个 60 岁左右的老者。碰撞事故发生后,自行车晃了一下,老者就从车上栽倒下来。

小汽车司机见状,赶紧下车,准备将老人扶起。可事情并没司机想象的那么简单,老者倒地后,躺在地上动弹不得,很快面色发紫,不省人事。汽车司机见状,赶紧报警,并向 120 急救中心求助。

民警和 120 急救人员赶到现场,发现老者呼吸微弱,面色发紫,双目紧闭。急救人员立即实施现场抢救。可遗憾的是,老者抢救无效死亡。目前,事故的原因正在进一步调查中。

(孙先生爆料奖 60 元)

烧了 20 分钟,它还好好的



树干被烧得焦黑 快报记者 李绍富 摄

快报讯(通讯员光理记者李绍富)南京高淳县阳江镇河口湾一棵空心老树,前天傍晚因遭雷击起火,火烧时间持续 20 多分钟,但奇怪的是,刚刚长出嫩叶的树枝,竟然一点都没枯萎。

记者在现场看到,这棵老树长在村口路旁,这棵大树约 12 米高,底部直径足有 90 厘米。从树的外表看,这棵树与别的树相比,并没多大差别,只是树干中空,有三个碗口大的孔。树皮有明显被撕的痕迹,中空的树干被烧得黑乎乎的。

“前天傍晚遭雷劈的。”村民陈大爷介绍。陈大爷今年已 79 岁了,在他孩童时这棵树就长在这里了,这棵树

学名叫“构树”,俗称“果子树”。树龄已 70 余年,由于这种树木质不好,一直没有得到“重用”,日久天长,不知何故,里面就枯萎了,“但每到春季,树梢上仍然长出不少嫩叶来。”

前天傍晚,天空突然电闪雷鸣,“啪啦”一声巨响,这棵老树中空的树干突然冒烟,接着就烧了起来。“当时火还烧得较大,火苗裹着烟雾,蹿起半米高,由于下雨,我也没去管。”昨天清晨,天放晴了,陈大爷认为老树肯定活不成了,“我一看,树上的新叶一点都没枯萎,只是树皮有些破了,树干空洞里被烧得犹如焦炭。老树的生命力可真强,雷劈火烧,都还活得好好的。”

小孩放火烧死三棵香樟

快报讯(见习记者王冕)“快看,树怎么烧起来了?”昨天下午 1 点半左右,南京火车站东出站口对面玄武湖边,三棵香樟树根部起火,火苗越蹿越高,很快就烧到了树梢,附近市民见状迅速报警。

民警和消防人员赶到时,着火的树边一下蹿出四五名背着书包、小学生模样的小孩,听见警笛,几个小孩子立刻四处逃窜,不见了踪影。随后,消防人员迅速用灭火器将

火扑灭。然而,三棵树树干都已被火烧焦,随后赶来的玄武区园林绿化所工作人员表示,这些树已很难继续存活。

据估计,被火烧焦的三棵香樟树总价值在 5000 元左右。“看到一群小孩围在树边烧火,没想到把好好的树给烧了,实在太调皮了!”一些市民看着被火烧焦的树心疼不已。民警表示,一旦寻找到放火烧树的小孩,要向其父母追究责任。

(周先生爆料奖 60 元)

两岁儿子没了要告医院 家属讨说法耗光积蓄,最后寻求“点援”

快报讯(通讯员黄涛记者朱俊骏)4 月 12 日上午,来自安徽蒙城 26 岁的农民张强(化名)和他的哥哥、大伯满脸疲惫地来到了鼓楼区法律援助中心,一进门就大声叫喊:“我要找律师告他们。”而他这次找律师的方式却跟以往有点不同,因为张强不但能免费得到律师的帮助,还能挑个好律师。

2006 年 4 月,张强两岁的儿子出现呕吐现象,到南京市某医院进行诊治,医院诊断为肠旋转不良,随后做了手术,5 月 1 日出院,出院前医生叮嘱,一个月后来复查,注意营养,一个月后复查结果为正常。本以为就此无事,哪知道,2006 年 11 月的一天,小孩又呕吐了,张强只好带小孩连夜坐车赶到南京这家医院,医院开了药准备输液时,小孩抽搐了几下,突然死亡。

事后,院方解释死亡原因跟医院没有关系,而小孩的尸检报告说肺部有异物。因此,

张强怀疑是因为医院抢救不及时,措施不力造成的,因为孩子呕吐时,很有可能有呕吐物呛入了孩子气管,导致窒息死亡。

为此事,张强反复恳请医院调查小孩死亡原因,给个明确的说法,但医院的态度却让张强一次又一次失望。由于反复折腾,来回奔波,几个月下来,全家人的积蓄全花光了,还欠了债。

张强的大伯对工作人员说,我们是农村人,什么都不懂,只能一次又一次地往医院跑,最后实在没有办法了,找到了法院,法院的同志告诉他可以到鼓楼区法律援助中心寻求帮助,而且还可以免费帮助他们打官司,所以他们就来了。最后,在工作人员的介绍下,他点了健康律师事务所的龚拥军律师。据了解,近日在全市率先推出了法律援助新举措“点援制”,而张强就是跟医院没有关系,而小孩的尸检报告说肺部有异物。因此,